



Referat af bestyrelsesmøde

i Eggeslevmagle S.G. & I. F

den 14/12 I skydekælderen kl. 20.30-21.30

Deltagere:

Steen Aakjær, Ulla Kløcker, Verner Siesing, Jørgen Møller, Hans Peter Kongsbak

1. Godkendelse/tilføjelser til dagsorden.

Dagsorden godkendt.

2. Nyt fra aktiviteterne, opstart og diverse.

Der er orienteret fra aktiviteterne, en mindre medlemstilbagegang i skydning. Bueskydning har oplevet svag medlemsnedgang mht. børn, til gengæld mange voksenskytter. Petanque har anmodet Slagelse Kommune om at løse problem med vand på banerne.

3. Regnskab

Der skal opstilles et manuelt regnskab der viser indtægter/udgifter svarende til det foreliggende budget. Opløsning af Senioraktiviteten har medført behov for omfordeling af posteringer i regnskabet.

4. Beslutning om alle afd. Selvstændighed.

Bestyrelsen har besluttet dette på møde d. 27. april 2016, se referat pkt. 2.F.b.

5. Oprettelse af ny aktivitet jumping fitness.

Bestyrelsen har besluttet at Gymnastik opretter et hold med jumping fitness. Beslutningen medfører at gymnastikken laver en budgetoverskridelse på op til kr. 70.000,-.

6. Fordelingsnøgle fra senior økonomi.

Senioridrættens midler fordeles mellem de nuværende aktiviteter , som har fået tildelt tidligere senioraktiviteter, samt de nye selvstændige tidligere senioridrætsaktiviteter. Fordelingen gøres ud fra medlemstallet som det var ved udgangen af 2015, samt budgettet for 2016.

De resterende midler foreslås overført til en pulje til opstart af nye aktiviteter. Dette spørgsmål stilles til generalforsamlingen.

7. Generalforsamling.

Der skal opstilles kandidater til bestyrelsesposter og suppleanter.

8. Jubilæum.

Møde søndag d. 8/1 kl. 11:00 – 14:00

9. evt.